



Raggedy Anne's Menu

https://menulist.menu 2113 Wells Branch Pkwy #600, Austin, United States Of America +15122519647









Here you can find the menu of Raggedy Anne's in Austin. At the moment, there are 1 dishes and drinks on the menu. You can inquire about *changing offers* via phone. What Jennifer P likes about Raggedy Anne's: It's Asian-Mexican fusion at it's finest. For real, great food and anything you want to drink. And it's a also a dive bar. Pretty fun trivia night on Wednesday. I was disappointed in my brother and me in the bonus rounds, otherwise I would have given it 5 stars. read more. Raggedy Anne's from Austin is a suitable bar to have a beer after work, and hang out with friends, Furthermore, the drinks menu in this restaurant is impressive and offers a good and extensive selection of beers from the area and from worldwide, which are definitely worth a try.

Raggedy Anne's Menu



Alcoholic Drinks

BEER

Pizza

FUSION

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Burgers

PATTY MELT

Extras

DIPPING SAUCE

Sandwiches

PULLED PORK SANDWICH

Lunch

CLUB SANDWICH

Main

PULLED PORK

Meals

TURKEY CLUB

Drinks

DRINKS

Restaurant Category

BAR

MEXICAN

Ingredients Used

PORK MEAT

JALAPENOS

These types of dishes are being served

PANINI

TURKEY

Raggedy Anne's Menu



Raggedy Anne's

2113 Wells Branch Pkwy #600, Austin, United States Of America Opening Hours:

